 Sčítání a odčítání  výrazů připomínám –  znaménko mínus před závorkou mění všechna znaménka na opačná, sčítáme -odčítáme jablka s jablky a hrušky s hruškami… barevné fleky taky zabíraly  inspiruj se vlastním školním sešitem, udělali jsme toho hodně! Tento pracovní list bychom měli ve škole na jednu vyučovací hodinu– tak mákni  a je  hotovo)  
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1.A  a) 5a + ( 3a + 7 )  b) (-3a – 4b ) - ( 12a + 6 )  c) ( -8a + 3 ) – ( -15a – 4 ) 
1.B  a) 4x + ( 4x + 7 )  b) (-3x – 5y ) - ( 11x + 6 )  c) ( -7x + 3 ) – ( -15x – 4 ) 
 
2.A  a) (2,5a – 3b + 6 ) + ( 5,5a – 7 ) - ( 3a – b – 9 )  b) ( 4a2+ 3ab + b2) – ( 2ab2- b2 ) 
2.B  a) (2,5b – 3a + 6 ) + ( 5,5b – 7 ) - ( 3b – a – 9 )  b) ( 4b2+ 3ab + a2) – ( 2ab2- a2 ) 
 
3.A  a) ( 2a – 3 ) + ( 4a + 9 ) – ( 5a + 7 ) b) – ( 3m + 2n ) + 6m – (2n – 3 ) + 1 
3.B  a) ( 3x – 3 ) + ( 4x + 9 ) – ( 6x + 7 ) b) – ( 3n + 2m ) + 6n – (2m – 3 ) + 2 
 
4.A  a) ( 2x2y – 2x2 – 7y2) -  ( 5 xy2 + 2x2 –x2 y - 7y2 )     b) 7x3 – 6x2 + ( -15x3 -6x2 + 3x ) 
4.B  a) ( 3x2y – 3x2 + 8y2) -  ( 4 xy2 + 2x2 –x2 y + 8y2 )     b) 7x3 – 6x2 + ( -15x3 -6x2 + 3x ) 
 
5.A  a) ( 5,3a + 6,2 y – 7,1 ) + ( 2,4x – 3,6y – 4,7 )   b)  (6,6x – 7,3y + 2,5 ) – ( 2,8x – 3,8y + 6,2 ) 
5.B  a) ( 3,5a + 7,3 y – 5,7 ) + ( 4,2x – 2,6y – 7,4 )   b)  (7,7x – 6,6y + 3,5 ) – ( 1,8x – 4,8y + 5,6 )
